
Dolní Morava se vzpamatovává z povodní,
silnice už je opravená
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Když opadla hladina vodních toků po zářijových povodních, ukázalo se, že mezi nejvíce
poškozené obce v Pardubickém kraji patří Dolní Morava. Rozvodněná řeka tam podemlela
komunikaci a v jednom místě dokonce vytrhala kusy asfaltu. Před koncem stavební sezony
se sešli zástupci Pardubického kraje, Správy a údržby Silnic Pardubického kraje (SÚS Pk) a
obce, aby vyhodnotili provedené opravy a zajištění dopravní obslužnosti přes zimu.

Zatím poslední koordinační schůzka se na obecním úřadu uskutečnila ve čtvrtek 21. listopadu, kromě
stavu oprav silnice III/31227, která byla povodní místy doslova roztrhána, se přítomní zabývali i
nutnými přípravami na nadcházející zimu. „S vedením obce jsme se domluvili na všem podstatném,
avizované provizorní opravy se stihly udělat ke spokojenosti všech, podařilo se před zimou
stabilizovat svah u vozovky, opravit nejvíce poškozené úseky komunikace a vše připravit na zimu tak,
aby zde mohly jezdit autobusy a nebyla ohrožena ani turistická sezóna. Příští týden by mělo dojít,
pokud nám bude přát počasí, k finalizaci opravy úseku u parkoviště, kde se už bude moci jezdit v
nové trase silnice a skončí tam objížďka. Pro letošek jsme do nutných oprav silnice vynaložili 14,6
milionu korun s daní, jako pozitivní vidím fakt, že se při opravě podařilo využít část rozbité silnice k
recyklaci povrchu, který urvala povodeň. V úseku, který byl rekonstruován v letošním roce, zbývá
ještě dodělat obrusnou vrstvu vozovky. Na konec dubna příštího roku je tak nutné počítat se zhruba
třídenní úplnou uzavírkou,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

Rekonstrukce silnice III/31227 v Dolní Moravě však nekončí, ihned po startu příští stavební sezóny
se začne s další etapou, kterou je úsek od parkoviště U Slona po most u konzumu. Její součástí bude i
rekonstrukce čela propustku a výstavba opěrné zdi. „S obcí je dohoda, že do května se opraví
objízdné trasy a v září začne oprava silnice samotné, průjezdná bude vždy polovina komunikace a na
druhé se bude pracovat. Obec následně v budoucnu zahájí výstavbu smíšené stezky pro pěší a
chodce, budou se dělat také dvě autobusové zastávky. Vše koordinujeme tak, abychom občanům co
nejméně komplikovali život a neomezovali jsme provoz přes turistickou sezonu. Pro rok 2025
plánujeme investice do oprav silnice poničené povodněmi v předpokládané výši 19,7 milionu korun,“
dodal hejtman Martin Netolický s tím, že Pardubický kraj splní podmínku hygieniků a nový povrch
bude tvořit takzvaný tichý asfalt, který bude tlumit odrazy hluku z provozu.
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